



«ЯМАЛ СПГ» получил положительное заключение «ГЛАВГОСЭКСПЕРТИЗЫ» и разрешение на строительство завода СПГ

Москва, 20 марта 2013 года. ОАО «Ямал СПГ» (далее – Общество) сообщает, что получило положительное заключение ФАУ «Главгосэкспертиза России», включая положительное заключение государственной экологической экспертизы на проектную документацию и результаты инженерных изысканий «Строительство комплекса по добыче, подготовке, сжижению газа, отгрузке СПГ и газового конденсата Южно-Тамбейского месторождения» (далее – «Проект»).

Кроме того, Обществом получено разрешение на строительство завода СПГ на Южно-Тамбейском месторождении, выданное Управлением по недропользованию по Ямало-Ненецкому автономному округу «ЯМАЛНЕДРА».

Получение положительного заключения «Главгосэкспертизы» и разрешения на строительство комплекса объектов по подготовке и сжижению газа позволяет перейти к следующему этапу реализации Проекта: обустройству Южно-Тамбейского месторождения и строительству завода СПГ в порту Сабетта.

Справка

В октябре 2010 года Правительство РФ утвердило Комплексный план по развитию производства сжиженного природного газа на полуострове Ямал. В качестве пилотного выделен проект «Ямал СПГ», который предусматривает создание завода по производству сжиженного природного газа (СПГ) мощностью более 16 млн тонн СПГ в год на ресурсной базе Южно-Тамбейского месторождения. Доказанные и вероятные запасы газа месторождения по состоянию на 31.12.12 по стандартам PRMS составляют 907 млрд куб. м. Реализация Проекта предполагает создание транспортной инфраструктуры, включающей морской порт и аэропорт в районе поселка Сабетта (северо-восток полуострова Ямал).

Проект реализует ОАО «Ямал СПГ», акционерами которого являются ОАО «НОВАТЭК» (80 %) и компания Total (20 %).

* * *

Для дополнительной информации:

pr@yamalspg.ru